

习近平在三亚检阅海军舰艇 要求强化打仗思想

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在出席博鳌亚洲论坛2013年年会相关活动后,专程来到海军驻三亚部队检阅。

习近平先后视察了井冈山舰和某新型潜艇。他攀舷梯、下舱室、上甲板、进舰载直升机机舱,了解武器装备性能,询问官兵训练生活情况,接受水兵们赠送的舰帽、舰徽,并在航泊日志上签名。中午,习近平来到水兵餐厅,在分餐台前拿起餐盘,打好饭菜,同水兵们共进午餐。

习近平在视察时强调,当前和今后一个时期,强化官兵当兵打仗、带兵打仗、练兵打仗的思想,探索形成战斗精神培育的长效机制。 据新华社电

传国家铁路局将设7个地方局 郑州局未在其列

18个地方铁路局或将组建成7个地方铁路集团公司 郑州铁路局回应称:是误会

10日,消息人士证实, 一份名为《国务院办公厅关 于印发国家铁路局主要职 责内设机构和人员编制规 定的通知》(下称"通知")的 文件近期下发。

"通知"明确,国家铁路局机关行政编制为130名,其中,局长1名,副局长4名,总工程师、安全总监各1名,司局领导职数23名(含机关党委专职副书记1名);另设立7个地区铁路监督管理局,负责辖区内铁路监督管理工作,行政编制350名,领导职数按1正2副配备。



3月17日,中国铁路总公司挂牌,原铁道部"政企剥离"拉开序幕。

14条职责被裁撤

文件显示,国家铁路局"职能转变"包括了 "取消开行客货直通列车、办理军事运输和特 殊货物运输审批""取消铁路工业产品制造特 许证核发"等14条确定职责,并将根据需要取 消其他一些职责。

"通知"为国家铁路局明确的六大职责,

业内资深人士解读为"三大权力"和"三大主要工作"。三大权力包括:制定法规、制定技术标准、制定安全监督办法;三大主要工作则包括:国际合作、工程建设(行情专区)项目招标、数据统计分析和对外发充

国家铁路局设7个机构

在具体工作开展和机构设置方面,国家铁路局下设综合司、科技与法制司、安全监督司、运输监督管理司、工程监督管理司、设备监督管理司、人事司等7个机构。

科技与法制司负责组织拟订铁路技术标准,组织起草铁路监督管理的法律法规、规章

草案等;安全监督司负责组织或参与铁路生产安全事故调查处理等;运输监督管理司负责组织监督铁路运输安全、铁路运输服务质量、铁路企业承担国家规定的公益性运输任务情况等;工程监督管理司负责组织监督铁路工程质量安全和工程建设招标工作。

18个地方局何去何从? ——

文件中称,国家铁路局设立沈阳、上海、广州、成都、武汉、西安、兰州7个地区铁路监督管理局,负责辖区内铁路监督管理工作,行政编制350名,领导职数按1正2副配备。

消息人士透露:"'通知'确定的这7个地方基本是按经济发展区域来设立的。主要从发展角度,以有利于经济发展的模式,有利于对铁路进行组织运输、进行监控和规划发展来决定。"上述铁路系统内人士表示,"通知"设定的7个地区铁路监督管理局,并非将18个路局缩减为7个铁路局,而是相当于民航设立的各区域管理局,有"政府"色彩。

另有消息称,未来十八地方路局可能将组建成7个地方铁路集团公司。其中沈阳、哈尔滨铁路局将成立东北铁路集团公司,乌鲁木齐、兰州、西安将合并为西北铁路集团公司,而郑州、武汉、南昌以及广铁集团长沙公司将成立华中铁路集团公司,呼和浩特、太原、北京铁路局和大同铁路公司将合为华北铁路集团公司,柳州铁路局、广铁集团合并成华南铁路集团公司,原济南、上海铁路局则成立华东铁路集团公司,而成都、昆明铁路局将成立西南铁路集团公司。但此消息并未得到中国铁路总公司的印证。

据《第一财经日报》《每日经济新闻》等

郑州铁路局 退出历史舞台?

相关负责人回应: 是误会

昨天下午,新浪河南发布微博【郑州铁路局或将退出历史舞台】,消息一出,顿时引来网友评论。多数人表示惊讶,网友"郑州魅力"称,郑州,那么大一个局,咋会没有郑州呢!但也有不少网友深表"淡定","普男一号"就称,有没有局无所谓吧,有铁路总公司郑州分公司就行了,是不是?

昨晚,郑州铁路局给出回应,称网上谣传郑州铁路局将退出历史舞台的消息不实,有误解。

"这怎么可能,没撤掉这 回事。郑州铁路局没有撤, 一切运行正常,大家搞错了, 是误会。"该负责人称。

郑州晚报记者 李雪



杜家毫任湖南省代省长

湖南省第十二届人民代表大会常务委员会第一次会议4月11日决定:杜家亳为湖南省人民政府代理省长。4月10日,湖南省第十二届人民代表大会常务委员会第一次会议决定:接受徐守盛辞去湖南省人民政府省长职务的请求,徐守盛现任湖南省委书记。

2007年12月,时任上海市委常委、浦东新区区委书记的杜家亳调任黑龙江省委常委、副省长、省政府党组副书记,2011年4月起任黑龙江省委副书记,2012年6月兼任黑龙江省政法委书记。2013年3月,杜家亳调任湖南省委委员、常委、副书记。

据新华社等

徐建一辞任 一汽轿车董事长



一汽轿车10日晚发布公告,徐建一因 工作需要已辞去公司董事和董事长的职 务,董事会授权副董事长吴绍明代为履行 董事长职务,同时提名许宪平为公司第六 届董事会董事候选人。

根据一汽轿车10日发布的公告,公司第六届董事会第四次会议于2013年4月10日通过了徐建一辞去公司董事和董事长职务的议案,"根据公司控股股东中国第一汽车股份有限公司的函件,因工作需要,徐建一先生辞去公司董事和董事长的职务,辞职后不在公司担任任何职务"。

公告同时表示,根据《公司章程》,在选举新的董事长前,董事会授权副董事长吴绍明代为履行董事长职务。经公司控股股东中国第一汽车股份有限公司推荐,现提名许宪平为公司第六届董事会董事候选人。

■新闻链接

上百亿资金去向不明 超百名高管被带走协查

刚刚年满60岁的徐建一出身于一汽, 在担任一汽集团最高职务前还曾做过吉林 省省长助理和吉林市委书记,2007年开始 正式接任一汽一把手。在徐建一带领的一 汽集团,将整体上市及自主品牌的发展当 成了重中之重,不过这两个目标都未能取 得令人满意的效果。

值得关注的是,围绕一汽集团内部发生的腐败案,正在爆出更多的消息。2012年6月1日,审计署披露了一汽集团数年财务收支审计所发现的具体问题,此后由审计署、中纪委四局、中纪委吉林办事处、吉林省公安系统组成联合调查组,开始对一汽集团贪腐窝案进行调查。

根据最新的报道,一汽集团内部上百亿资金去向不明,迄今为止已有超过100名高管层成员被专案组带走协助调查。一汽大众销售公司副总经理静国松已在2012年年中被纪检部门带走调查。

一汽去年亏损7.56亿

一汽轿车周三晚间发布业绩快报,2012年度,公司亏损7.56亿元。上年同期,公司盈利2.17亿元。2012年,公司营业总收入233.85亿元,同比下降28.38%,每股亏损0.4648元。

据中新、《21世纪经济报道》等

机构设置

热点聚焦